Ресурсный центр по развитию школьных служб примирения 
в Пермском крае

Для организационно-методического сопровождения развития медиации и примирения в образовательных организациях Пермского края с использованием медиативных и восстановительных технологий, обеспечения эффективной реализации мероприятий по разрешению конфликтных ситуаций в образовательных организациях Пермского края, 18.09.2024 г. на базе Краевого государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Специальное учебно-воспитательное учреждение «Уральское подворье» (далее – учреждение) создан Ресурсный центр по развитию школьных служб примирения. 
Основные задачи Ресурсного центра - это координация деятельности и организация взаимодействия заинтересованных образовательных организаций общего образования Пермского края, осуществление концентрации и интеграции методических, материально-технических, кадровых и иных ресурсов для реализации основных направлений деятельности Ресурсного центра
[bookmark: _GoBack]На протяжении пяти лет специалисты учреждения при поддержке Министерства образования и науки Пермского края, преподавателей Пермского государственного национального исследовательского университета, Ассоциации медиаторов Пермского края активно развивают школьные службы примирения, проводят краевой лагерь для актива и членов школьных служб примирения образовательных организаций Пермского края, где ежегодно 100 подростков знакомятся с возможностями медиации и проходят обучение примирительным процедурам. 
	Накопленный опыт и желание учиться, развиваться в этом направлении послужили отправной точкой для создания ресурсного центра на базе нашего учреждения.

